



CORRECCIÓN de errores de la Orden ECD/610/2020, de 1 de julio, por la que se aprueba la ampliación de la relación de deportistas aragoneses de alto rendimiento del año 2020 y la relación de solicitudes desestimadas.

Advertido error en la Orden arriba citada (publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 141, de 17 de julio de 2020), de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a efectuar las siguientes correcciones:

En la página 15988, donde dice:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
42	VOLEIBOL	IGUAL NAVARRETE	JAVIER

Debe decir:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
42	VOLEIBOL	IGUAL RABANETE	JAVIER